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Hizballáh oznámil smrt generálního tajemníka Hizballáhu, Hasana
Nasralláha, téměř 24 hodin po masivním izraelském útoku na čtvrť
Hreik v jižním Bejrútu 27. září, který vedl k zavraždění Nasralláha a
dalších osob.

Izrael použil několik raket, které srovnaly se zemí šest výškových
obytných budov, a poté dodal 2 000 kilogramů vážící nálož „bunker-
buster“, která mířila na ústředí Hizballáhu pod budovami.

Bejrút už nikdy nebude jako dřív poté, co Izrael dal pokyn ke svržení
bomby, která zažehla jiskru, jež zapálila celý region a jejíž uhašení
může trvat roky.

Fawaz A. Gerges, profesor mezinárodních vztahů na London School
of Economics, nedávno napsal na X (dříve Twitter),

„Dnes večer se modlím za Libanon. Zabíjení stovek lidí denně není normální a ani
by nikdy nemělo být. To, co dělá Izrael, vyzbrojený a financovaný Spojenými státy,
nepřinese Izraeli dlouhodobou bezpečnost. Je to brutální a nesmyslné a hrozí širší
konflikt a krveprolití. To stačí.“

Několik hodin po útoku, ale ještě před oznámením Nasralláhovy
smrti, poskytl Gerges rozhovor televizi CNN, kde varoval, že útok na
Nasralláha může vyvolat totální válku.

Podle Firase Abiada, libanonského ministra zdravotnictví, bylo včera
při izraelských úderech zabito 11 lidí a 108 jich bylo zraněno. Od
pondělí bylo při izraelském bombardování v celém Libanonu zabito
více než 700 lidí.
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Irácký premiér, Shia al-Sudani, vyhlásil třídenní smutek po smrti
Nasralláha, kterého označil za „mučedníka na cestě spravedlivých“.

Al-Sudání označil izraelské bombardování jižního Bejrútu a páteční
atentát za „hanebný útok“ a „zločin, který ukazuje, že sionistická
entita překročila všechny červené linie“.

Jean-Luc Melenchon, francouzský politik a bývalý poslanec
Evropského parlamentu, napsal na X (dříve Twitter),

„Zděšen rozsahem probíhajícího masakru v Libanonu. Netanjahu porušuje
suverenitu států v celém regionu za spoluúčasti Evropy a USA. Genocida v Gaze
se šíří bez hranic.“

Hizballáh je libanonská odbojová skupina a politická strana. Cílem
hnutí odporu je bránit izraelské okupaci Gazy, Západního břehu
Jordánu, Libanonu a Sýrie. Zastřešujícím cílem je ukončení
okupace. Mezinárodní soudní dvůr posoudil izraelskou okupaci
Palestiny jako nezákonnou podle mezinárodního práva.

Hnutí odporu požaduje příměří v Gaze. Do té doby Hizballáh slíbil,
že bude nadále útočit na Izrael raketami, které jsou namířeny na
izraelské vojenské cíle.

Izraelský premiér Benjamin Netanjahu se však rozhodl zmařit
veškeré snahy amerického prezidenta Joea Bidena, případně
dalších osob, o příměří v Gaze, které by ukončilo hrozbu ze strany
Hizballáhu i na severu země.

Místo toho se Netanjahu a jeho ultraextremističtí koaliční partneři
Itamar Ben-Gvir a Bezalel Smotrich, rozhodli obsadit Gazu, potlačit
Západní břeh Jordánu a zahájit plnohodnotnou válku v Libanonu.
Mírové snahy narážejí v Tel Avivu na hluché uši.

Nedávno Bidenova administrativa navrhla příměří v Libanonu a
Netanjahu ho odmítl ještě dříve, než vůbec připustil jeho existenci.
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Od samého počátku současného konfliktu, od jehož zahájení brzy
uplyne první výročí, Biden pokračoval v dodávkách zbraní a peněz
do Izraele, a dokonce porušoval pravidla stanovená americkým
ministerstvem zahraničí týkající se dodávek zbraní do jakékoli země,
která by je mohla použít v rozporu s mezinárodním právem nebo při
válečných zločinech.

Navzdory rezignaci ministerstva zahraničí a další vážné mezinárodní
i domácí kritice Biden nadále podporoval genocidu v Gaze a přidal
útoky na Libanon. Biden má v rukou klíče od dodávek zbraní a
peněz pro izraelskou válečnou mašinérii. Jediným příkazem a
telefonátem by Biden mohl zastavit izraelskou agresi vůči
palestinskému lidu, který žije bez jakékoliv formy lidských práv.
Biden však tento krok nikdy neudělá.

Kdyby se Biden postavil za mezinárodní právo a proti válečným
zločinům, vedlo by to k aktivaci AIPAC, která má extrémní politickou
moc nad všemi zvolenými osobami v USA, a zejména v Oválné
pracovně. Pokud by se Biden postavil za americké hodnoty svobody
a nezávislosti Palestiny, viceprezidentka Kamala Harrisová by za pět
týdnů nikdy nevyhrála volby.

Odstranění jednoho vůdce Hizballáhu neukončí odboj, který je
ideologií. Vůdci přicházeli a odcházeli již dříve a každý z nich
zanechal na svých následovnících stopu.

Antoun Saade byl popraven v Bejrútu v roce 1938 – zakladatel
Syrské sociální nacionalistické strany.

Rageb Hareb byl zavražděn Izraelem v 80. letech na jihu země.

Abbás al-Musáví byl zavražděn Izraelem na jihu Libanonu 16.
února 1992 – bývalý generální tajemník Hizballáhu.

Ahmad Jasín byl zavražděn Izraelem v březnu 2004 v Gaze.

Abdel Aziz al-Rantisi byl zavražděn Izraelem 17. dubna 2004 v
Gaze.

https://www.hks.harvard.edu/publications/israel-lobby-and-us-foreign-policy
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Qasem Soleimani byl zavražděn USA 3. ledna 2020 v Bagdádu.

Ismail Haníja byl zavražděn Izraelem v červenci 2024 v Teheránu.

Odpor proti okupaci Palestiny je ideologií a nikdy nezmizí, dokud
bude Izrael pokračovat ve svém rasistickém, apartheidním státě,
který zabírá půdu nezákonnými manévry a v rozporu s
mezinárodními zákony.

Odborníci varovali, že současné plány Izraele zahrnují anexi Gazy a
Západního břehu Jordánu, zatímco někteří experti přidali jako nový
cíl záboru půdy, maskovaný jako bezpečnostní zóna, jih Libanonu.

V následujících hodinách, dnech či týdnech bude svět sledovat vývoj
událostí v Libanonu. Hrozba rozsáhlého konfliktu, který v regionu
nebyl zaznamenán již 50 let, je nyní na nejvyšším bodě.

The Assassination of Nasrallah Will Not Break the Resistance vyšel
29.9.2024 na Global Reseach. Překlad v ceně 357 Kč Zvědavec.
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